
                                        نام و نام خانوادگی :    2بخش  3به نام خدا       سؤالات آزمون شیمی

 سؤالات در همین برگه نوشته شود.پاسخ نمره آزمون :                                                        

 بارم شرح سوال                                                      ردیف

 های زیر را معلوم کنید.عبارت درستی و یا نادرستیفقط  1

 شود.گیری مییک واکنش اندازه ΔE بمبیبا گرماسنج  -

 تابع حالت است.آزاد انرژی  -

 .های شیمیایی استتعیین جهت پیشرفت واکنشهای ترمودینامیک یکی از هدف -

 کند.نظمی را بیان میآنتروپی کمیتی ترمودینامیکی است که میزان بی -

 .یابدخودبه خودی افزایش می آنتروپی یک سامانه ی منزوی طی فرایند -

 مقدار آنتروپی در صفر مطلق مقداری منفی است. -
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 را محاسبه کنید. ¥8H3C foΗ(g)با استفاده از اطلاعات داده شده  2

             1-kJ.mol2403 -=  1Η¥O(g)           2H0(g) + 2CO3 →(g) 2O5(g) + 8H3) C1  

             1-kJ.mol3/3/5 -=  2Η¥(g)                              2CO →(g) 2+ O  gra)  , (s) C2  

             1-kJ.mol083/4 -=  3Η¥   O(g)                            2H2 →(g) 2(g) + O2H2) 3  
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 ها پاسخ دهید:با توجه به تصویر به پرسش 3

 واکنش را معلوم کنید. Η , ¥S , ¥G¥ علامت

¥Η  (                ) ¥S (                      )  ¥G (                  ) 
 

55/4 

 نشان داده شده: گازیبرای واکنش  0

 تر است؟ چرا؟در کدام شکل آنتروپی بیش -

 

 خودی است؟)دمای پائین یا بالا( بهاین واکنش در چه شرایطی خود

 توضیح دهید.
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دمای اتاق کنید که آیا واکنش می تواند در معلوم واکنش را محاس  به کنید ، و  GΔ و ΔΗ ، SΔدهبا اطلاعات داده ش   5

 باشد؟  خودیخودبه

              )                                                                  gO(2H3) + s(Fe2 ) s(3O2Fe) + g(2H3  
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 با توجه به تصویر مقابل به سؤالات پاسخ دهید.  4

 شود؟ خودی انجام می، واکنش با مشخصات مقابل خودبهمعلوم کنید -

 را در واکنش مربوطه معلوم کنید ΔSعلامت  ذکرعلتبا  -

 

 

 

 این واکنش برگشت ناپذیر است؟ یا برگشت پذیر؟ -

1 

 برای واکنشی نمودار زیر رسم شده است. با توجه به نمودار به پرسش ها پاسخ دهید. 5

 به خودیخود   تواند موجب انجامافزایش یا کاهش دما، کدام یک می -

 شود؟ چرا؟ واکنش 

 

 

 

 (؟ چرا؟1Tیا  3T ، 2Tتواند به تعادل برسد)در کدام دما، واکنش می -
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 بهزادی –ی ابعاد زندگی در گرو همت و تلاش شماست پیروزی و موفقیت در همه                                                        

j/k.mol  oS kj/mol o
fΔΗ ترکیب یا ماده 

 2H(g) ؟ 5/134

0/85 2/820- (s)3O2Fe 

 Fe(s) ؟ 8/25

8/188 8/201- )gO(2H 

 


